
 

 الاسم:            (ميكانيكفي مادة الفيزياء ) سبـــــر                                                                                                            

 :الشعبة                     8102-8102 الثانوي العلمي الثاني                                                                                                                   
                                                                                                                                                                                                                              :أجب عن الأسئلة الآتيةأولًا: 

 شعاع كنية حركة نقطة مادية و عيّن عناصر شعاع كنية الحركة. اكتب العلاقة المعبرة عن-1
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 برهن في حالة جملة مادية بحكه المعزولة أنّ شعاع كنية الحركة مصون.-2
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 فسّر كلاًّ مما يلي تفسيراً علنياً:-3

 ..يسند الجندٍ البندقًة عمى كتفه عند الاطلاق 

...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 

...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 . فإنه يتحزك باتجاه الضزبة المىجهةعندما تىجه ضزبة لىجه ملاكم. 
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 اجب على الوجه الخلفي للورقة عن السؤال الآتي:: اًنيثا

F.)  انطلاقاً من العلاقة m aاستنتج العلاقة ) (
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 حل المسألة الآتية:: ثالثاً

5000Mمدفع أفقٌ كتمته ) Kg( و قذيفة كتمتها )20m Kg( تنطمق القذيفة من فىهة المدفع بسزعة,)1400 . m s,) 

 و المطمىب : استنتج ثم احسب سزعة ارتداد المدفع.
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